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Hazaszeretet, hazafiság, 
magyar állampolgárság.

Kétséget ne n szenved, bizonyításra 
sem szorul, hogy a hazaszeretet nem 
csupán a magyar nyelv értésében nyil­
vánul és abban, hogy valaki azt beszé­
li is, hanem főleg és első sorban azon 
ország és nemzet szeretetében s a ra­
gaszkodásban azon nemzet és ország 
iránt, amelynek őszinte állampolgára, 
hű fia vagyunk. Magyaiul kell gon­
dolkodni, magyarul érezni és e kettő­
ből ered a honszeretet, a hazafiság, 
amelyek ősi tulajdonságát képezik a 
magyar állampolgárságnak. Ahol a szív 
és lélek hiányzik, ahol nem a hazában 
gyökeredzik az érzés és gondolkodás, 
hanem kifelé gravitál, kifelé vonzódik: 
ott hiába keresünk hazaszeretetei, ha­
zafiasságot; ott a magyar állampolgár­
ság örve alatt vétkeznek az állam, a 
nemzet rovására, a nemzet kárára és 
jaj annak a nemzetnek, jaj annak az 
államnak, amely az állampolgársággal 
való ilyeténképeni játékot megengedi és 
azt elfajulni engedi. Az ilyen állam ment- 
hitetlenül veszve van, az ilyen államnak 
nincs nemzeti jövője.

Ha a magyar állam, a magyar nem­
zet — amelyhez pedig felekezet és 
nemzetiség külömbség nélkül vala­
mennyi i llampolgár tartozik — az á!-

lamnyelv értését, tudását és beszédét ! 
megköveteli, ugv az egészen magától 
értetődő és természetes valami s aki 
ebben beavatkozást lát valamely fele- 
kezet vagy nemzetiség természeti jo­
gaiba s ezt a szempontot nem csak 
vallja és védelmezi, hanem azt tér. 
jeszteni is iparkodik és erre épen az 
ő magyar állampolgárságát használja 
fel : az nem lehet őszinte állampolgár, 
nem lehet megbízható, hű fia a ma 
gyár államnak, a magyar nemzetnek. |

A magyar nemzet lovagiaa és 
nemes gondolkodását mi sem bizo- j 
nyitja jobban, mint az, hogy a nem- ! 
zet-és államellenes üzelmeket csak a 
legvégső esetben üldözte és büntette 
s hogy itt, a szent István korona 
ezeréves országában állampolgári sza­
badság, egyenlőség és testvériség ural­
kodik és terjesztik. Ha azonban egyes 
nemzetiségek ezen állampolgári szabad­
sággal egyenlőséggel nagyobb mérték­
ben is igen szívesen éltek, de emelet 
az állampolgári testvériséget figyelmen 
kiviil hagyják, sőt azt céltalannak hi­
ábavalónak hirdetik; ha azonban a 
magyar állami szabadság és egyen­
lőség zászlaja alatt az állami testvé­
riséget nem a magyar állam földjén 
akarjuk gyakorolni: akkor csakugyan 
nem vagyunk méltók arra, hogy ezen 
állampolgári szabadság és egyenlőség 
részesei legyünk. Az állampolgárok kell

hogy testvérek legyenek, bárminő 
nyelven imádkozzanak Istenükhöz s 
ha nem azok, akkor titkos ellenségei 
az államnak s a nemzetnek és az ő 
alattomos működésűk sokkal károsabb 
és veszedelmesebb, mintha nyílt ellen­
séggel volna dogunk.

Aki a magyar szabadságot és egyen­
lőséget teljes mértékben élvezi s emel­
lett tekintélyes anyagi állást is szerez 
magának, de a magyar testvériséget 
csak saját felekezetéhez és nemzetisé­
géhez tartozókra akarja kiterjeszteni: 
az nem érdemes a magyar állampol­
gárságra ; az szedje fel sátorfáját, 
vegye magához minden gazdaságát 
és menjen abba az országba, ahoz 
a nemzethez, amelynek fiait tertvérei- 
ül tekinti. Magyarország immár ezer 
éve áll fen és nem szorul azoknak 
a kérdéses állampolgárságára, akik 
a magyar állam, magyar nemzet elle­
ni gyülölség és ellenségeskedés mag- 
vát hintik el bűnös kézzel.

Tartózhatunk bármely politikai párt­
hoz és hivatalláshoz, de egyet elen- 
gedhetlenűl meg kell követelni, azt t. 
1-, hogy a különböző politikai pártok 
és hivataliások összes állampolgárai 
egy pontban találkozzanak és egye­
süljenek : a hazaszeretetben, a nyílt 
és becsületes hazafiasságban és a test­
véri állampolgárságban. Aki nem ezt 
vallja, ellensége a magyar hazának, a

Mindenki szerencséjének kovácsa.
— Igaz történet. — Irta: K ő r ö s y Mihály.

Szabó János uram családja 
körében ült és vacsorázott. Bi­
zony nem a legbarátságosabb 
kedvben volt. Mogorván, szót­
lanul evett, meglátszott rajta, 
hogy nincs megelégedve hely­
zetével. Volt is oka rá Szabó 
uramnak, hogy homlokát össze­
ráncolva, hallgatagon üljön, ö 
volt a környék legszorgalmasabb 
gazdája, kora reggeltől késő 
estig dolgozott, a mellett káros 
szenvedélyei nem voltak, nem 
ivott szeszes italt, nem járt kár­
tyázni, dorbézolni a nagykorcs­
mába és mégis semmi látszatja 
nem volt az ő munkásságának 
és példás életének. A gazdasága 
csak éppen annyit hozott, hogy

családjával szűkösen megélhetett. 
Nem csoda, hí néha arra is 
gondolt, hogy kivándorol az 
újvilágba, Amerikába.

Vacsora után Szabó uram 
elővette újságját és olvasni kez­
dett. Szeretett olvasni, mert azt 
tartotta, hegy a betűk nemesitik 
az emberi lelket. Amint igy ol­
vasgat, egyszer csak felcsillan­
nak szemei és örömmel szól 
feleségéhez :

— No asszony, ez aztán ér­
dekes tudósítás.

— Ugyan mit olvasott kend 
abban az újságban ?

— Bizony ilyet nem minden­
nap olvashat az ember, — fe­
lelte gazduram — ez már teszi.

Egy budapesti intézet, az »Ingat­
lan- ésJeizálog-Forgaími Intézet« 
Budapest, VI. Váci-körut 39. sz. 
arról tudatja a gazdákat, hogy 
földbirtokokra a becsérték három 
negyed részéig szerez készpénz 
kölcsönt. Ez a tudósítás nagyon 
kedvező, mert azt mondja, hogy 
65 évig lehet törleszteni ezt a 
kölcsönt 3 !j2 e|e kamatra.

— Ez csakugyan méltányos 
pénz,—hagyta helybe az asszony

— Hallod anyjuk, gondoltam 
valamit.

— Ugyan mit ?
— Levelet írok az intézet 

tulajdonosának O u r r é Ferenc 
urnák. Hátha kapok tőle útba­
igazítást, hogy mi módon nyer­
hetnénk mi is ilyen olcsó köl­
csönt ?

— Bizony jó lesz, ha ir kend.
A gazda kedve mindjárt jóra 

fordult. Még aznap este levelet 
irt az intézethez és ugyancsak 
kíváncsian várta a választ. A 
válasz pedig harmadnapra meg­
jött. Hej, felderült attól Szabó 
uram borús arca! A válaszos 
levélben az állott, hogy csak 
küldje be a telekkönyvi 
kivonatát meg a kataszteri birtok­
ivét. Ha igaz, hogy 40 hold 
földje van, rövidesen megkapja 
a kívánt 18.000 korona kölcsönt 
3 és fél százalék kamat és 65 évi 
törlesztés mellett.

Minek nyújtsam tovább is a 
történetet ? Szabó János uram 
nyolc nap múlva hiánytalanul 
megkapta az olcsó pénzt. És a 
hol pénz van, ott gazdálkodni



magyar nemzetnek, még abban az \ 
esetben is, ha mindjárt emfazissal veri 
mellét és farizeus módon hangoztatja : 
En is magyar állampolgár vagyok !

hírek.. :
Belügyminiszteri rendelet. A

belügyminiszter legújabban rendeletet 
adott ki, mely szerint minden fűszer­
kereskedő köteles azon üveget, melybe 
nála petróleumot vesznek, cédulával 
ellátni, amelyen ezen. szavaknak kell 
nyomtatva állani : „Petróleum, tűzve, 
szélyes“.

Halálozás. Virter Kálmán ngugalm. 
m. kir. honvédőrnagy Zomborban, éle-

Lövöldözés egy gyorsvonatra.
A budapest-zimony gyorsvonatra teg­
nap Kiszács község közelében négy 
lövést intéztek. Az ablakok csöröm­
pölve törtek össze, az utasoknak azon 
ban semmi bajuk sem történt. A vo­
natot megállították és a lövöldözőt egy 
pásztorfiu személyében letartóztatták. 
Mtnden jel arra vall, hogy pusztán 
gyerekcsinyről van szó.

Úri leányok otthona. Dr. Körö­
siné művésziesen berendezett leány 
otthona, mely a felső leányiskola, 
Ieánygyinnásium és az országos zene- 
akadémia szomszédságában, Budapes­
ten, Liszt Ferencz-tér 9. sz. gyönyörű 
palotában van, minden tekintetben etének 60-ik évében rövid szenvedés 

után meghalt. Az elhunytban Vértesi j legelőkelőbb külföldi internátusok pél 
Károly ismert utirajziró testvérbátyát, j dáját leveti. Vezetöje és tulajdonosa 
Virter Ferenc — a Vármegyék Mono- j Dr Körösi Manó fővárosi ügyvéd öz-
grafiájának szerkesztője — pedig nagy­
bátyját gyászolja.

A dernyei jegyzőválasztás. Folyó hó 
6-án Szemzó' Károly hódsági főszolgabíró 
elnöklete a att megtörtént a dernyei jegyző- 
választás, mely alkalommal Nagy Aladár 
IS szavazatra! Ivencnek 16 szavazata elle­
nében jegyzővé választatott. Ismerve Nagy 
jegyző urat, alapos a reményünk, hogy 
egy kis jóakarattal véget fog tudni vetni a 
dernyei németek és szerbek közt kiélese­
dett ellentéteknek. Az újonnan megválasz­
tott jegyzőnek sok szerencsét és sikeres 
működést kívánunk.

Sikkasztó pénztáros. Eszékről 
jelentik: A duna gözhajózásí Társaság 
személypénztárának pénztárosa, Prokai 
János néhány ezer korona elsikkasztása 
után megszökött. A kár nagysága még 
nincs teljesen megállapítva. Prokai öt

vegye, aki az anya szeretetével és a 
nevelő éberségével viseli gondját nö­
vendékeinek. A higiénia legmodernebb 
eszközeivel védi a növendékek egézs- 
ségéti tanulmányaikban pedig jeles ta­
nárnők vezetik és támogatják őket. Az 
intézetnek továbbképző tanfolyama is 
van melynek célja iskoláikat végzett 
leányok műveltségének továbbfejlesz­
tése. Prospektust szívesen Dr Körösi 
Manóné leány-otthona, Budapest, VI. 
Liszt-Ferenc-tér 9-

Szent-István napi látványosság a 
fővárosban. Azok a vidékiek, akik Szent 
István napkor Budapestre jönnek, el ne 
mulasszák megtekinteni Nagy Zsigmond 
bútorkereskedő hatalmas áruházat, Buda­
pest, IV. Lázár-utca 3 sz. E cég az idegen 
forgalomra való tekintettel ez alkalomra

éve volt a nevezett társaság szolgála- j áruházban látványosságszámba menő kiál 
tában, egész idő alatt úri lábon élt is j litást rendez, ahol óriási választékban lesz 
olyan kedvteléseket űzött, melyek jö- j nek felhalmozva mahagóni, palisander, já ! 
védelmével nem állottak arányban. Pro- j vor és cseresznyefa háló, ebédlő, uriszo- ■ 
kait országszerte körözik. I bák és szalon garnitúrák. A látogatók szebb- I

nél szebb szőnyegeket csillárokat, angol 
bőrbutorokat, rézbutorokat, festméngyeket 
és a dísztárgyakat fognak találni, Említésre 
méltó, hogy a cég hires arról, aki tőle 
vesz, titkolja, hogy. Nagy Zsigmondtót vá­
sárolt, sőt a még megérdemelt dicséretet 
is egy konkurrens kapja. Nem mondja meg, 
hogy alkalmi áruházban vásárolt, hol fele 
olyan áron vehet mint máshol, mert e cég 
összevesz csődtömegeket gyárakat, tönkre­
ment üzleteket és tehát adhatja az áru­
kat a legkisebb haszonra.

Névváltoztatás. Kiskorú Kohn 
Gizella, Palánkán „Korda"-ra változ­
tatta át családi nevét belügyminiszteri 
engedélylyel.

Új üzlet Palánkán. Lapunk főszer­
kesztője, Zsupansky Mi.ivoj, hogy a der- 
nyei jegyző állásra nem lett kandidálva, 
mert keveselték jegyzői oklevelét és hét 
évi gyakorlatát, mórt végleg abbahagyja 
sikertelen közigazgatási működését, s vissza 
tér régi pályájára a kereskedői pályára. 
Palánkán, jövő hó 1 ével, kereskedelmi 
ügynökséget nyit bank- és árubizomá­
nyi, ingatlan-forgalmi és kölcsönközvetitő 
üzletágakkal. Összeköttetésünk Zsupansky 
úrral megköti kezűnket, hogy most érde­
kében Írjunk ; azomban senki sem veheti 
rósz néven tőlünk ha egyszerűen azt a 
tényt konstatáljuk, hogy benne Palánka 
és vidéke ejy tagadhatlanul intelligens és 
agilis üzletembert nyer. A közigazgatási 
pályán eltöltött hét évet sem vesztette el 
hiába, mert az uj vállalatának kölcsönköz­
vetitő ágához szükséges telekkönyvi, ka­
taszteri, adó és illeték ügyekben teljes 
jártasságot megszerezte. Őszintén kívánjuk, 
hogy uj tevékenységét nagyobb siker 
Koronázza.

A palánka! kir. járásbíróság részére 
szükséges 111 ürm3 tölgyhasáb tűzifa szál­
lítására julius 26-án a ipalánkai kir. járás- 
bíróságnál versenytárgyalás volt, melyen 
Deutsch Béla ajánlatát fogadták el.

is lehet. Szabó uram felszerelte 
a gazdaságát a szüksége:, gépek­
kel, jószágokkal és egyébb hi­
ányzó befektetéseket eszközölt. 
Aztán munkához látott. AID 
egy év elteltével már egy csomó 
zöitihasu bankót tett el az almá- 
riom fiókjába. A másik évben 
pedig olyan szerencsésen érté­
kesítette a bő termést, hogy 
vagyona megkétszereződött.

Néhány év múlva Szabó János 
volt a környék legelső és leg­

gazdagabb birtokosa és a község 
népe megválasztotta bírónak. •

Szabó János uram pedig, ha 
gazdatársaival összejön és azo.< 
az ő szép birtokairól, meg a jó­
létéréi beszélnek, csak annyit 
válaszol :

^— Nem köli megijedni a vál­
lalkozásoktól. Mindenki a saját 
szerencséjének kovácsa.1 Olcsó 
pénzt kell felvenni a birtokra, 
mert csakis ilyen pénzzel lehet 
okosan gazdálkodni.

1 Oj
2 0 készpénz kölcsön

10-75 évi időtartamra FÖLDBIRTOKOKRA a becsérlék három­
negyed részéig a legrövidebb idő alatt.

Drágább kölcsönök törlesztéses kölcsönné bélyeg és 
illetékmentesen változtatnak át.

Minden levél igy cimzendő :
INGATLAN- ES JEL2ÁLGG-F0Ü6ALMI-INTÉZET, oÄ"“'

BUDAPEST, VI, Váczi-körut 39.

Sirolin
Emeli az étvágyat és a testsúlyt, megszün­
teti a köhögést, váladékot, éjjeli izzadást.

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár­
köhögés, skrofulozis. influenza
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak* kérjen mindenkor 
„Roche“ eredeti csomagolást.

F. Hoffman n-La Roehe & Cd. Basel (Svájc)

Roehea

ßß
Kapható orvosi rendeletre a gyógyszertárak­

ban. — Ára üvegenklnt 4.— korona.

a

Megka|
'„Kossuth 
•'kiadványai] 
most kia 
megtekinti 
cm- nagysj 
Pataki 
azt az er 
mikor Ko| 
1848-ban 
nyolezezer

K|
Emma,

gyei
élér

Vezérképv 
szére: Gr

Baranya 
határába! 
országút] 
vasút 
lagositotj 
négyszög 
házzal,
24 drh 
legelő íl
relésekk!
Felvilági;

Fizett 
megbizt 
előállttá^ 
2 pár 
c z i p ő 
sen szt 
ság szz 
szesen

G. TIBI
Ne n



leltárokat. angol 
festméngyeket 

piálni, Említésre 
larról, aki tőle 
ísigmondtót vá- 
emelt dicsérettt 
?m mondja meg, 
iárolt, hol fele 

[hol, mert e cég 
y árakat, tönkre- 

Ihatja az áru-

Megkaptuk a Kossuth-Muzeum gyűlt össze és fogott fegyvert a haza

íiskoru Kohn 
|da"-ra változ- 
fclügyminiszteri

[Lapunk főszer- 
bj, hogy a der- 
Ilett kandidálva, 
oklevelét és hét 
[leg abbahagyja 
lödését, s vissza 
[skedői pályára.
[kereskedelmi

és árubizomá- 
[ölcsönközvetitő 
ink Zsupansky 

így most érde- 
Inki sem veheti 
[szerűen azt a 
|benne Palánka 

intelligens és 
közigazgatási 

em vesztette el 
lak kölcsönköz- 
liekkönyvi, ka- 
[gyekben teljes 
lintén kívánjuk, 
nagyobb siker

[íróság reszere 
isáb tűzifa szál- 
jtnkai kir. járás­

volt, melyen 
Ichák el.

■ ■csőn
Mhck három- 

é I y e g és

tulajdonos :
rré fercncz,

gyógyszertárak-
4.— korona.

1

„Kossuth Lajos azt izente" című diszes 
■kiadványának egy példányát mely 
most kiadóhivatalunk helyiségében 
megtekinthető. A rámástul 150170 
cm- nagyságú, meglepően sikerült kép

védelmére. Azt hisszük, aki megnézi 
e képet, láttára megdobban a szive 
és elhatározza, hogy Kossuth Lajosnak 
a legnagyobb magyarnak emléke iránt 
siessen hálás kegyeletét leróni az el-

Pataki László remek festménye és pusztulás veszélyének szélén álló Kos- 
azt az emlékezetes jelenetet ábrázolja 
mikor Kossuth Lajos gyújtó szavára 
1848-ban Czegléd körül egy nap alatt 
nyolczezer ember — öreg, ifjú —

M.K Folyam és Tenger­
hajózási Részvtársaság

MENETRENDJE

Közönség köréből.
Emma, gyermekem, mit lát 

szemem !
a

Itt fönn, 3ooo, méterrel a tenger 
fölött, a világ Iegelrejte'tebb zugában 

" meg lehet vásárolni Fay valódi szo- 
deni ásványpasztilláját és végre ala­
posan neki mehetek kellemetlen 
meghűlésemnek. Most ismét láthat­
juk, hogy a jó dolog mindenhová 
eljut. Tisztelt uram, adjon mindjárt 
hár^m skatulyával, hogy ne jussak 
ismét zavarba. És majd meglátod, 
gyermekem, milyen hamar friss és 
élénk leszek újra. Fay valódi szode- 
nije (egy skatulya 1 korona 25 fillér) 

egyszerűen nem tűr meghűlést.
Vezérképviselet Magyarország-Ausztria ré­
szére : Guntzert W. Th. Wien IV., Grosse 

Neugasse 17.

Baranya megyében Nagytótfalu község 
határában Siklóstól íO -percznyire 
országút és az épülő Drávavölgyi 
vasút mentén 10’2 első minőségű 
lagositott fertály körülbelül 110.000 
négyszögöl nagyságban szőlővel, lak­
házzal, gazdasági épületekkel erdő és 
24 drb jószág kihájtárára feljogosító 
legelő illetőséggel, gazdasági felsze­
relésekkel együtt szabad kézből eladó. 
Felvilágosítást nyújt

suth-muzeum támogatásával eme di­
szes kép megvásárlása utján. Hatósá­
gok, egyesületek, társaskörök, magá­
nosok s jó hazafias érzésű ember, mind­
annyian olykép róhatják le legjobban 
hazafias kötelességüket, hálájukat a 
legnagyobb hazafi emléke iránt, ha 
ezen kép megvásárlásával a Kossuth mú­
zeumot támogatják. A képre vonatkozó 
megrendelések kiadóhivatalunkhoz kül­
dendők be. A kép ára nagyon di­
szes arany keretben 150 korona és 
megrendelhető 5 koronás havi rész­
letekre is.

Ötven milliónál több fedélcsere­
pet gyártanak évente a Bohn-féle tég­
lagyárak a Bohn-féle természetes vö 
rös fedélcserepekből, melyek kiváló 
minőségüknél fogva közkedveltségnek 
és nagy keresletnek örvendenek.

Emésztési zavar tüdőbajosoknál 
egyike a legkellemetlenebb kompli- 
katioknak. Ezen betegeknél, kik a 
legjobb táplálkozásra vannak utalva, 
az étvágy megszűnése nagyon meg­
gondolandó körülmény, melynek foly­
tán a küllőmben jó eiedménnyel hasz­
nált creosot-készitmény mely a gyom­
rot megterheli és kellemetlen izü, a 
beteg által nem szívesen vétetik. 
Szerencsére létezik egy creosot-ké­
szítmény, mely mindezen kellemetlen 
bajokat elmulasztja. A »Sirolin-Roche« 
nem zavarja az emésztést s kellemes 
izénél fogva étvágytalan betegek is 
kedvelik. A gyomor működésére a 
legjobb hatással van. Kapható min­
den gyógyszertárban.

E - III«
Napo lta péntek kivételével. 

Lefelé Felfelé
ind. 4,00 reg. Vukovár vasyt érk. 6.50 este

FIGVELEmi
75.000 pár cipő 

4 pár cipő csak 7 K.
Fizetési zavarok miatt több gyár 

megbízott, hogy a raktáron levő cipőt 
előállítási áron alul árusítsam. Eladok 
2 pár férfi és, 2 pár női fűzős- 
czipőt sárga vagy fekete bőr, erő­
sen szegezett, legújabb focan. Nagy­
ság szám szerint. ^Mind a 4 pár ösz- 
szesen csak K. 7. Szélkiildi utánvéttel.

G. TIMBERP, czipő-száltitás KRAKAU, 42.
Ne ti meg felelőt kicseréj vagy a 

pénz vissza.

elalszik.

410 » Vukovár város 6.35 »
4-50 » Bácsujlak » 5.35 d. u.
5 05 » Opatovac* 5.10 »
5.30 > Dunabökény » 4.30 »
5.55 » Sárengrád 3.55 »
6.25 » llok 3.20 »
6.35 > Palánka 3.05 »
7.30 » Bánostor* 1.40 »
7.45 éerevic 1.25 »
8.00 » Beocsin 110 »
810 » Ófutak » V00 »
8-45 reg.. Újvidék ind. 12.10 d. u.

*Ladik állomás.
Első cs. kir. szab.
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Nyári menetrendje:
BUDAPEST ZIMONY.

állomásokreggel
7- 00
éjjel
8- 00 

1000 
1005

ind. Wien Weissgärber érk 
Praterrakpart

érk. Budapest ind
ind. BUDAPEST Petó'fit.érk

Budapest (Tabán) 
Nagytétény 
Százhalombatta 
Ercsi 
Adony 
Dunapantele 
Dunavecse 
Dunaföldvár.
Marta 
Ordas 
Paks
Kalocsa (Úszód)
Tolna (Dombori)
Baja 
Dunaszekcső

érkMohács‘
Bezdán 

Apatin 
Drávatorok

BIZTONSÁGI 
GYORSFÖZÖ.
1 ÜZVESZÉLY 

KIZÁRVA.
Ha f e í b o r

Szesz ki nem folyhat. 
Szeszfogyasztásban igen takarékos. 

Kapható minden jobb vasárú és ház 
tartási czikkeket árusító üzletekben. 

Ha valahol nem kapható, szívesked­
jék hozzánk fordulni.

Képes prospectus ingyen és bérmentve.
ROPS Fémáru Reszv.-Társasag.

BUDAPEST, V., Külső-Váci út 74158. 
Helybeli árusítók : Marcikits Márkus, 

Wetzelberg Mór, Hauswirt József.

10-40 
11*25 
12-05 
12-40 
110
1- 50
2- 30 
315
3- 40
4- 25
5- 40
reggel
6- 30 
700
8" 30 7 ,
9-35 md‘

10 50 
1200

i”d. Eszék (vogy. szolgál. 21 km) érk.
,2 30 '*•
2-00 
3-30
3- 40
4- 50
5.45 érk. Újvidék 

ind.
ind. Karlócza 
ind. Szakámén

ind
érk

Vukovár
ltok
Palánka.
Cserevid
Kamenicza

éjjel
6-25
700
8-30
855
990

11-05

ind.
érk.
ind.
ind.
érk.
ind.
ind.
ind.

400
3-30
600
300
2-55
1-55
1- 25 

12-35 
11-35
10- 45 
1000
910
8-20
7*45
7- 20 
6-50
5- 45 
355
2- 45 
200

11- 40 
10-30
8.40
7.25 
935 
6.00
6- 35
4.40
2.25 
2.10 

12.45 
11.55 
11.35 
11.30 
10.50
9-15
9-10
8- 40 
8-35 
5'h5

ind. Rudolfsgnad 
ind Titel 
érk. Zimony

Csatlakozás a Pécsre menő és onnan 
jövő vasúti vonatokhoz.

VUKOVÁR ÚJVIDÉK:
(Közlekedik hétfő kivételével naponta) 

ind. Vukovár (város) érk 5-15
Bácsujlak (csolnak-állomás) 4-25
Opátovácz csolnak-állomás 4-05
i lók 255
Palánka 2-45
Nestin (csolnak-állomás 2-25
Bánostor csolnak-állomás) 1*20
Cerevics (megáló hely) 1T0
Beocsin 1250
Kamenicza 1220
érk. Újvidék (hajó-állomás) ind 12-00

délben

reggel
4 30 
5-05
5- 20 
605
6- 15
6- 30
7- 15 
7-30
7- 45
8.10
8- 20



TRIUMPH FRANCIA GYÁRTÁS
Telt kebelt szerez az Elixir 
Lavalier által. Külsőleg biztosan ha1 
készíti Lavalier Paris. Üvegje 8 
K. Kapható gyógyszertárak, 
drogériák, illátszerészeknél v. 
utánvéttel a Lavalier-Oepot Felix 

Perker Wien J. Karlsplatz 3.

Mähr. Schönbergi vászon
asztalkészlet, törülköző, portörlő, zsebkendő, 
úri és női fehérnemű teljes menyasszonyi 
kelengyét, szállít jutányosán jómir.őségben 

magánosoknak.
Schles. Mähr, vászon-szetküldesi áruház

tulajdonos:
Johannes Hofmann, M Schönberg 7.

Képes árjegyzék és minta ingyen.

Nyavalyatörés T

9=£
3 Ií

Motorvevők figyelmébe! 
Gépttiiajdonosok figyelméb e !

jai gép és motor' 
vadakat

ipest, Ü., iüporiár-uíoa 14 a.

szállít: uj és kevéssé használt gyárilag 
teljesen kijavított legújabb rendszerű

benzin-petrolin-gáz és szivógázmó- 
torokat olcsó ár es kedvező feltételek 

mellett.
Motoraink telepünkön bár. 
mikor üzemben láthatók, 
Elvállal : bármily motor és auto­
mobil javítási és átalakítási munkála­
tokat, motorszerelést,é s egyébb e szakba 

vágó munkák teljesítését.
! ! Külön gép hegesztő osztály. ! ! 
ahol bárminő repedt és törött géprészek 
uj hegesztő eljárással kifogástalanul, 
mint ujak összeforrasztatnak, miáltal je­
lentékeny költség megtakarítás érhető el. 
Megbízások olcsón, gyorsan és 

pontosan teljesittetnek. 
Telephon 103—28.

Ki nyavalyatörés 
görcs és más ideges 

állapotba szenved,kérjen iratot ingyen és bérmenlve 
kapható a »szab. hattyú gyógysz. Majna Frankfur

I!

KIVITEL ! EXPORT !
„Édes piheni” angol fauleuil-ágy 

»PATENT WOLF«
Édesen pihenni, csak »Patent Wolf« teli 

karú angol fauteuilien lehet, melyen ágy- 
ágy, áthajlitva még édesebb álmot találunk.

Ára minden állomásra bét mentes szállí­
tással :
1. Munkás vagy cseléd fotel-ágy

kar nélkül Kr. 30. — 225 cm hc-sszu
2. Teii karú ruganyos vászgn huzattal

Kr. 50. — 225 cm hosszú.
3 Téli karú ruganyos 1. szövettel

Kr. 70. — 225 cm hosszú.
3a Téli karú ruganyos gyermeknek 160 cm h. 

Kr. 50.— 225 cm hosszú.
4 Téli karú ruganyos 1. szőnyeggel

Kr. 90.—275 cm hosszú.
5 Téli karó ruganyos valódi bőrrel

Kr. 150.— 22 cm. hosszú.
Úri szoba: 1 valódi bőrgarnitúra: 2

fotel, 1 kanapé Kr. 400. —
Minden bérmentve, rendelményeknél 

10 százalék előleg kéretik, többit utánvéttel.
Teljes tisztelettel
Wolf fllór

Patent Wolf bútorgyár 
KALOCSA.

Baján megrendeléseket elfogad Farkas M 
üveg-porcellán kereskedő. — A fauteui'i 

ugyanott megtekinthető.

Obe<

Hatósági engedély nélküli szalmafed el es h í 
zak között is használható.

valódi Kallai féle „GLORIA
benzin motorok és motorcséplőkészletek a tegjoh. 
aby, aki tehát minden tekintetben megfelelő fcimy- 
níík kezelésű motort jutányos árban teljes jótállás­
sal 3—5 évi részletfizetésre akar beszerezni, forth 1- 

jón bizalommal ezen szakértő

Kallai motortelep
BUDAPEST VI.Nagymező-utca 43. sz

HT" Figyelmeztetés 
Minden gazda ügyeljen pun 
tos címűnkre és csakis u- 
lyan motort vásároljon, me. 
lyen a magyar kaszás védjegy 
látható, mert csakis ezek a 
valódi »GLORIA« motorok. 
— Pontos leveleim.

Kállai matortelepe
Budapestül, Nagymező-utca 43.

Nagy képes árlapunkat bárkinek ingyen küldjük 
Gépeink terjesztése érdekében használt gőzgépek 

es járgdnnyos készletek cserébe vételnek.

AWRí
40.AYTTW > SHUTIkEWORTH

CLAYTON & SHUTTLEWORTH
Budo pest, Örút

Altai a legjutanyosabb Arak mellett ajánltatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
•zalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere cséplők, 
tisztító-rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, 

azénagyOjtők, boronák, sorvetőgepek, Planet jr. 
kapálók, szecskavágók, répavágók, kukorlcza- 

morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyetemes 
•Oiél-ekék, 2- és 3-vasu ekék és minden 

egyéb gazdasági gépek.

m Saját érdekében 
— csak BOHft-féle —
nagykikindai és zsombolyai cserepet fogadjon el és uta­

sítson vissza más silány minőségű cserepet, mert

csak a BOJIN-féle
cserép jutányos, szép és szakszerű fedőanyag,

Tessék mintát és árjegyzéket kérni.
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Nyomatott Csendesek Imre gyorssajtóján Palánkén.

Előfizetési ár 

Nyl

Szenti
Az első i 

pet kegyel 
országszert 
szabía, de 
úgy kívánj 
fejedelem 
tünk.

Nem is c 
ez. Kilenc 
szálai füzn 
Kilenczévsz 
próbáltatáso 
hogy megé 
menteni se 
megfeledkezil 
tudatában 
annak a kéj 
szervezetét

Nem így 
foszlott, so 
úr volt a n 
megmosoly 
Emberek, 
hetségük od 
nagynak, i 
kintette ők 
nimbusukka!

Becsületei
A munkás 

gettünl. Hár 
natiszt, bíró 

A kérdés 
lehetősen eile 
volt. Legsom 
ajánlotta a fő 

— Ha nem 
be kell őket 
sem . használ 
tizedelni ! Mé 
hogy ezek a 
packázzanak 
zátok csak ők 
nákra, majd 
De el ám, h 
szó nem ér it| 
nem lehet 
diskurálni, csa 
keresztül. Egy 
rendre tanít j 
szép beszéd, 
nekik mindent] 

— Vér, mi 
szólalt meg a 

— Persze,


